



ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА
УПРАВЛІННЯ ТРАНСПОРТУ ТА ЗВ'ЯЗКУ

вул. Сковороди, 12, м. Хмельницький, 29008

тел. (0382) 79-55-77, тел./факс 79-55-25

E-mail: ytiz-km@ukr.net, utiz@khm.gov.ua

Код ЄДРПОУ 26572159

Інформація

про стан виконання Програми підтримки та розвитку сфери паркування транспортних засобів у місті Хмельницькому на 2021-2025 роки за 2024 рік

№ з/п	Перелік заходів Програми (завдання)	Виконавець	Виконання за 2024 рік
1.	Надання послуг з утримання відведених майданчиків для платного паркування	Комунальне підприємство по організації роботи міського пасажирського транспорту (оператор)	Згідно з Правилами паркування транспортних засобів і Правилами дорожнього руху, дорожніми знаками та дорожньою розміткою обладано відведені майданчики для платного паркування в центральній частині міста (вул. Соборна від вул. Героїв Майдану до вул. Прибузької, вул. Грушевського від вул. Володимирської до вул. Староміської, вул. Вайсера від вул. Володимирської до вул. Кам'янецької, вул. Староміська від вул. Грушевського до вул. Кам'янецької, вул. Проскурівського Підпілля від вул. Подільської до вул. Вайсера).
5.	Запровадження автоматизованої системи контролю оплати вартості послуг з паркування у місті Хмельницькому.	Управління транспорту та зв'язку	Загальна кількість паркомісць на майданчиках для платного паркування з автоматизованою системою контролю оплати вартості послуг на сьогодні складає 130 шт. Кількість паркомісць на майданчиках для платного паркування без автоматизованої системи, на сьогодні становить 628 шт. Впровадження автоматизованої системи контролю оплати вартості послуг відбуватиметься протягом 2025 року. Управлінням архітектури та містобудування Хмельницької міської ради підготовлено проект рішення «Про надання дозволу комунальному підприємству по організації роботи міського пасажирського транспорту на встановлення платіжних терміналів по оплаті послуг з користування майданчиками для платного паркування транспортних засобів».

6.	Забезпечення роботи головних спеціалістів - інспекторів з паркування управління транспорту та зв'язку.	Управління транспорту та зв'язку	Перераховано до бюджету Хмельницької міської територіальної громади збору за місця для платного паркування в сумі - 254,4 тис. грн.
----	--	----------------------------------	---

Начальник управління

Костянтин КОСТИК